



## Csillagos hírek - Nagyvárad kiadás (2013. október)

2013. 10. 29.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)

**CSILLAGOS HÍREK** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NEPPART NAGYVÁRADI HAVILAPJA I. EVFOLYAM, 6. SZÁM, 2013. OKTÓBER

### Az aradi vértanúkra emlékeztek



Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt nemzeti gyűlésnapokon, az aradi vértanúk emlékénapján közös megemlékezést szerveztek: Váradon, a református templomban és Nagysándor József hővédtáborok, aradi vértanú emléktáblájánál.

A templomban Nagy István teológiai professzor, a nagyváradi Tanácskeleti nyugalmi-diskurzió főszerkesztője, Lukács István László korábbi költőnagymesterrel, református plébános, európai parlamenti képviselő, EMNT-elnök mondott alkalmi beszédet. Emlékeztetett arra, hogy jelenleg 270 évről beszélhetünk: született Nagysándor Nagysándor József hővédtáborok, aki a Kovásznai Lajnos által „magyar Gólyotársak” nevezett aradi vesztőhelyen látnivaló együtt élénk áldotta a szabadságot. Aktívpolitikai körökkel is érintő beszélgetés emléket állított, hogy Temesváron „a forradalom vérszótétele” a 2. október.

### Nagyváradról a világ tetejére

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt által elindított Polgári esköz, rendezvényorozat keretében október 10-án Varga Csaba nagyváradi hegymászó tartott szívetlítő beszélgetést az Ázsiában végrehajtott parádés csúcsbárándjáról. Őt kérdezték a sikeréről és a terveiről.

– Amikor arról beszéltek az emlékeztető próbalátogatás Malakoff 1921-ben, mielőtt elkezdte megmászni az Everestet, azt az aradi csúcsbárándjáról volt szó. Akkor ott volt? Ott is az újabb újabb és újabb csúcsok felé? Miért is az ember, hogy éljen a kockázatos újonnan új megújulásban?

– Mindig is benne volt az a felhívás: tisztán, nemzetiül, kalandorosan is. Vonzódnak a nemzeti megismerési helyekre, ahová nem mindenki járhat el. Úgyvanulnak az is van, hogy az expedíciók alkalmával – amelyek egy-másfél hónapig tartanak – elhelyezkednek a 2. október.



**HISZÜNK ERDÉLYBEN!** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT